S . 0 [ ] = e T

SAKERHET SEDAN 18285

Montageanvisning Pallisadstangsel

3 B

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39
SE-514 93 Ambjoérnarp www.abasprotect.se

info@abasprotect.se




Py | o [y e B

S 20 (40 T = EO < P

SAKERHET SEDAN 1825

Inledning:

Informationen i denna manual &r baserad pa den senast kanda och
forandringar kan komma att goras utan att detta meddelas. Vi
forbehaller oss ratten att &ndra i manualen, i konstruktioner och
detaljer utan att for den skull ata oss nagra ataganden rérande
tidigare levererat material.

Las igenom denna manual noggrant fére montage och folj sedan
instruktionerna noga. Om det fortfarande finns fragetecken kontakta
oss for forklaring.

Data:

Typ Pallisad VD
H6jd (mm) (kg)

1250 47

1500 54

2000 64

2500 75
Komponenter:

A Plugg 60x40 031151/031178
B Insex M8x30 506912

C Forsankt Insex M8x30 008663

D Mutter M8 010899

E Sjalvborrande skruv 031153

F Sexkantskruv M8x80 033152

G Sjalvborrande specialskruv 034776

H Vaggplat 034776

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39
SE-514 93 Ambjérnarp www.abasprotect.se

info@abasprotect.se




S . 0 [ ] = e T

SAKERHET SEDAN 18285

Montage:

Montera pluggen pa Hornstolpar (CP), mellanstolpar (IP),
andstolpar (EP), vagganslutning (WC) och grindstolpar (GP) enligt
nedan:

4 WC __Ip ___IP __IP - CP
O’% 1 ! ' ]x/n
ﬁ 2945 ( 3005 [ 3005 l 2945
o wce 1P . oGP 0| 1p
j 2945 2945
5 EP

Gjutmatt:

Innerkant-Innerkant: 2945mm
Center-Center: 3005mm

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39
SE-514 93 Ambjérnarp www.abasprotect.se

info@abasprotect.se




S . 0 [ ] = e T

SAKERHET SEDAN 1825

Montage andstolpe med fardigborrade hal:

Placera muttern i pluggen enligt figur.

Skruva pluggen mot andstolpen, anvand skruv B M8x30.

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39
SE-514 93 Ambjérnarp www.abasprotect.se

info@abasprotect.se




—I=ScdS.

S 20 (40 T = EO < P

SAKERHET SEDAN 1825

Montage andstolpe eller grindstolpe utan fardigborrade hal:

Montera tva pluggar i den mellanstolpe som ar narmasts éndstolpen
eller grindstolpen pa den sida dar panelen skall sitta. Anvand de
sjalvborrande skruvarna typ E.

5

Hang pa panelen pa pluggarna sa att den 6ppna sidan av de
snedkaparna topparna pa panelen kommer inat mot det omrade
som skall skyddas.

L] (] (]
W e
/< Insida Insida
m
L] L]
1]
Ll L] L]

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39
SE-514 93 Ambjérnarp www.abasprotect.se

info@abasprotect.se




o o 1. ) [ R = o

SAKERHET SEDAN 1825

Montage av mellanstolpe:

Skjut pa panelen pa pluggarna som skruvats fast pa and- eller
grinstolpen.

Skjut i pluggarna i panelen och vrid panelen mot mellanstolpen.

Skruva déarefter pa nasta plugg pa andra sidan om mellanstolpen.
Dra at ordentligt s att dels panelen och den nya pluggen sitter fast.

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39

SE-514 93 Ambjoérnarp www.abasprotect.se
info@abasprotect.se




S . 0 [ ] = e T

SAKERHET SEDAN 1825

Montage av hornstolpe:

Skruva fast pluggen genom ett borrat hal i stolpen, anvand skruv
typ B, M8x30.

Montera ytterligare tva pluggar pa hdrnstolpen dar nasta panel skall
ansluta. Skjut pa panelen och vrid den mot nasta mellanstolpe dar
montaget for mellanstolpe upprepas.

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39
SE-514 93 Ambjérnarp www.abasprotect.se

info@abasprotect.se




| 1 0 0 R = -

SAKERHET SEDAN 1825

Las panelen i pluggen genom att dra i en skruv typ G.

Montera locken pa stolparna. Anvand en gummiklubba eller
motsvarande.

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39
SE-514 93 Ambjornarp www.abasprotect.se

info@abasprotect.se




S 20 (40 T = EO < P

SAKERHET SEDAN 1825

Montage mot vagg:

Det ar lampligt att bérja montage vid en vagg om sadan
forekommer. Montera pluggen pa vaggplaten, typ H. Anvand den
foérsankta skruven typ C.

Placera vaggplaten mot vaggen pa korrekt hojd, mark ut var hal for
montage av vaggplaten skall borras. Ta bort vaggplaten borra hal i
vaggen, montera plastplugg och skruv eller anvand traskruv, etc.,
beroende pa typ av vagg.

Skjut pa panelen pa pluggen, vrid upp den mot nasta mellanstolpe
och utfor ett montage for mellanstolpe och sékra darefter panelen
och plugg med lasskruven.

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39
SE-514 93 Ambjérnarp www.abasprotect.se

info@abasprotect.se




[ | = —Y

S 20 (40 T = EO < P

SAKERHET SEDAN 1825

Trappning av paneler:

Borra ett hal i stolpen med det avstand fran foregdende panel som
du dnskar trappa panelen. Montera pluggen pa den sidan av
mellanstolpen dar stangsellinjen fortsatter. Tata borrhalet med en

plastplugg.

Vinkling av paneler:

Med pluggen ar det mgjligt att vinkla varje panelsektion upp till 45°.

Minimum 45°

Maximum 45°

ABAS PROTECT AB Tel +46 (0)325 61 80 30
Gislavedsvigen 3 Fax +46 (0)325 61 80 39
SE-514 93 Ambjérnarp www.abasprotect.se

info@abasprotect.se




